
Havo 4 wiskunde A - rekenles 

 

Diagnostische procententoets 

a. Hoeveel procent is 23 van 78? 

b. Een hoeveelheid neemt toe van 38 tot 47. Hoeveel procent is de toename? 

c. Een hoeveelheid neemt af van 47 tot 38. Hoeveel procent is de afname? 

d. Hoeveel is 11,8% van 580? 

e. Een hoeveelheid van 250 neemt met 8% toe. Hoeveel is de nieuwe hoeveelheid? 

f. Een hoeveelheid van 250 neemt met 8% af. Hoeveel is de nieuwe hoeveelheid? 

g. Een hoeveelheid neemt met 12% toe tot 1456. Wat was de oorspronkelijke 
hoeveelheid? 

h. Een hoeveelheid van 298 is 58% van het totaal. Hoeveel is het totaal? 
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Aantal goed: ______________  
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